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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Євтушенко Вікторія - Директор з розвитку компанії
«НАВІГАТОР КОРПОРЕЙШН»  
Назва: Закупівлі комп'ютерної техніки для освіти через ProZorro
Мета: Розглянути переваги, можливості та особливості здійснення закупівель комп'ютерної
техніки для освіти через систему ProZorro.
Зміст:

Як в Україні з'являються комп'ютери та електронне приладдя для шкіл (хто і де1.
виробляє, сертифікує, розмитнює).
Що треба знати про систему ProZorro і закупівлі для освіти через неї.2.
Як перевірити постачальника (практичні поради) і убезпечити себе.3.
Як зараз виглядає ринок закупівель техніки для освіти. Де взяти гроші?4.
Що пропонують освітянам виробники техніки.5.
Запитання-відповіді.6.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Робота школи
Сформовані компетентності: управлінська
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть краще орієнтуватися у процедурі
закупівель комп'ютерної техніки, дізнаються про критерії оцінки постачальників та
можливості для створення сучасного іноваційного освітнього середовища, а також
отримають поради щодо вибору якісної та доступної техніки.



Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

